

X jubilarno sav
ezno takmič
enje šumskih
radnika Jugo
slavije i

VII Republičko
takmičenje
šumskih rad
nika S.R. Srb
ije

Jastrebac

6-10.IX.1972.



**POD POKROVITELJSTVOM
ŠIK-a „Crvena zastava” - Kruševac**



održava se

**X Jubilarno savezno takmičenje
šumskih radnika Jugoslavije
9. i 10. septembra 1972. godine**

i

**VII Republičko takmičenje
šumskih radnika SR. Srbije
6. i 7. septembra 1972. godine**

Kruševac, 6. – 10. septembra 1972. godine

Takmičenja šumskih radnika imaju za cilj da trajno mobilizuju šumske radnike na usavršavanju tehnike rada, da postignu što veći učinak i maksimalan kvalitet proizvoda i da na bazi proizvodnih takmičenja okupe najbolje radnike na republičkim i saveznim takmičenjima u cilju smotre dostignuća. Usavršavanje tehnike rada je kontinuelan proces. Zato takmičenja imaju poseban cilj da razbiju konzervativnost šumskih radnika i u njima probude interes za usavršavanje tehnike rada.

Šumski radnik je relativno mlado i malo poznato zanimanje. U našoj zemlji, ono je bliže definisano posle oslobođenja. Danas, u eri mehanizacije i primene savremene tehnologije, neophodna je i dalekosežna afirmacija ovog zanimanja u cilju podmlađivanja kadra šumskih radnika.

Takmičenja šumskih radnika su i svojevrsna turistička atrakcija. Mnoga turistička mesta žele da budu domaćini republičkog, ili saveznog takmičenja. Održana takmičenja u Delnicama, na Zlatiboru, u Glamoču, Rogaškoj Slatini, Daruvaru, ostala su u trajnoj uspomeni kao izvanredan doživljaj. Uvek su to bile kombinacije najlepšeg što može da pruži priroda ambijenta i egzibicija čovekove snage i veštine.

Takmičenja šumskih radnika, već više godina, su povod i za niz korisnih manifestacija: kulturne priredbe, izložbe opreme za šumarstvo. Domaći i strani proizvođači opreme, pored učesća na izložbama, pružaju znatnu pomoć organizatorima takmičenja u vidu nagrada.

Sve to takmičenjima daje poseban komercijalni karakter, jer se šumski radnici i drugi upoznaju sa najnovijim oruđima i dostignućima.

Značaj takmičenja šumskih radnika je višestruk. Turistički, sportski i komercijalni karakter takmičenja su samo uzgredne koristi. Stručna komponenta takmičenja dominira, ali, na žalost, ima privrednih organizacija u kojima se to dovoljno ne shvata. Takmičenja su masovna škola najviše tehnike rada sa najbolje pripremljenim oruđima. Ona su smotra dostignuća i priprema u toku jedne godine, kao i nesposredni primer optimalnih zahvata. Tu se neposredno izmenjuju iskustva između šumskih radnika, proizvođača opreme, šumskih stručnjaka i drugih, što je od velikog i višestrukog značaja.

Neophodno je veće razumevanje i angažovanje Poslovnih udruženja šumarstva i privrednih organizacija da bi naredna takmičenja bila u duhu postavljenih ciljeva. Neposredan zadatak organizatora je da detaljnije razradi propozicije proizvodnih takmičenja, da se istaknu koncepcije u celini i da se to dostavi šumsko — privrednim organizacijama.